



# Единство и сила русского народа

В преддверии Дня защитника Отечества во Дворце культуры прошел праздничный концерт

Перед концертом в фойе была организована выставка военной атрибутики нашего времени, которую могли посмотреть все желающие, а также ребята из детского сада №3 «Родничок» под руководством Квашниной Светланы Игоревны заранее подготовили своими руками поздравительные открытки, которые с радостью вручили всем мужчинам, пришедшим на концерт. Эти милые жесты стали символом уважения и благодарности подрастающего поколения к защитникам Отечества.

Концерт открылся выступлением хора учителей четвертой школы. Их проникновенное исполнение песни «Встанем» задало тон всему мероприятию, наполнив зал атмосферой гордости и единения.

Поздравительное слово взял заместитель

председателя Думы Арамильского городского округа Ипатов Сергей Юрьевич. В своей речи он выразил глубокую признательность всем, кто посвятил свою жизнь защите Родины, и выразил благодарность всем, кто стоит на страже мирного неба.

На протяжении всего вечера зрители наслаждались выступлениями коллективов Дворца культуры, а также творчеством приглашенных гостей. Каждый номер был наполнен искренними эмоциями и любовью к Родине. Песни, танцы чередовались друг с другом, создавая неповторимую атмосферу праздника. Завершился вечер общим выходом всех участников концерта и исполнением песни «Россия» Владиславом Плетневым. Этот момент стал кульминацией мероприятия, символизируя единство и силу духа русского народа!

**Информация и фото:**  
ДК города Арамиль



## Не только словом, но и делом

В поселке Светлый провели благотворительный концерт, вырученные средства с которого пойдут на помощь нашим бойцам на СВО

Людям исключительной храбрости, настоящим мужчинам посвящалась благотворительная концертная программа, с которой выступили перед зрителями на сцене КДК «Виктория» участники коллективов художественной самодеятельности в День защитника Отечества.

Необычайно торжественным был этот концерт, насыщенным патриотическими номерами. В нем была гордость за наших защитников, настоящих

мужчин. Со сцены произносили добрые слова и поздравления в адрес мужчин.

Каждый номер концертной программы говорил о том, что мы горды мужчинами сегодняшнего поколения, которые достойно выполняют свой долг перед Родиной. Рискуя жизнью, они совершают поступки во имя спасения жизни людей, во благо страны!

Юные и взрослые артисты читали стихи, пели песни. В ходе концерта исполнялись и зажигательные танцы: органично смотрелись на сцене танцевальный коллектив «Релеев», акробатическая студия «Выкрутасы» и творческое объединение «Сияние».



— Этот мир еще наполнен красотой, музыкой, поэзией, задушевными песнями и добротой. Наша великая культура помогает нам оставаться милосердными, способными любить друг друга и родную землю: на этой позитивной ноте и завершился наш праздничный концерт, — говорят в культурно-досуговом центре.

**Информация и фото:**  
КДК «Виктория», поселок Светлый

## «Мой пapa – герой»

Во Дворце культуры города Арамиль прошел удивительный конкурс детского творчества, который объединил юных художников и их семьи вокруг важной темы

Конкурс был организован в рамках Дня защитника Отечества и носил название «Мой пapa – герой». Основная цель мероприятия заключалась в развитии и поддержании творческих способностей детей, а также в укреплении семейных ценностей через искусство. Дети получили

возможность выразить свою любовь и уважение к своим отцам, нарисовав портреты и сцены из жизни пап.

На конкурс было представлено огромное количество работ. Дети вложили душу в каждое произведение, и их старания были видны во всех деталях. Работы отличались разнообразием стилей и техник исполнения, что сделало выбор победителей особенно трудной задачей.

— Мы выражаем глубокую признательность всем детям, принявшим участие в конкурсе. Ваши работы стали ярким примером

любви и уважения к вашим родителям. Особая благодарность педагогам и руководителям, которые поддержали инициативу и помогли детям раскрыть свои таланты: без вашего участия этот конкурс не стал бы таким ярким! — говорят во Дворце культуры. — Мы надеемся, что подобные мероприятия станут традиционными и будут объединять жителей нашего города в будущем.

**Информация:**  
ДК города Арамиль  
**Фото:** Юрий Усольцев

